
Barva ve spreji KRYLON 

 

Barva víčka značí barvu! 

NEBEZPEČÍ! Extrémně hořlavé! Páry mohou způsobit požár! Obsah pod tlakem! Výpary jsou škodlivé! 

Dráždí oči, kůži a dýchací soustavu! Před použitím pečlivě čtěte návod na použití! 

Určeno pro:  většina plastů, PVC, tvrdý vinyl, keramika, sklo, dřevo, kov, proutí. 

Nepoužívat na kůži, vlasy nebo oblečení!!! 

Pokrytí:  cca 2,5m² pevného povrchu 

Před použitím: VAROVÁNÍ! pokud z předmětu odstraňujete starou barvu, můžete uvolnit olověný prach. OLOVO je 

TOXICKÉ!!! 

Na dřevo a kov: Odstraňte nejprve veškeré stopy koroze a staré barvy. Odstraňte maziva, mastnotu a prach 

z povrchu. Hladké či hrbolaté povrchy lze upravit jemným smirkovým papírem. Nanášejte na suchý povrch. 

Na plasty a vinyl: Odstraňte všechny uvolněné částečky a nanášejte na suchý povrch. Pro nové povrchy: setřete 

povrch běžným ředidlem. Pro používané či zvětralé povrchy: Důkladně setřete čistidlem na bázi čpavku. 

Ochranné pomůcky: důrazně doporučujeme používání roušky či respirátoru a latexových rukavic při používání 

Tipy pro použití: - nejprve vyzkoušejte sprej na nenápadnou část povrhu 

   - plechovku pečlivě protřepejte po dobu dvou minut. Občas protřepejte i během použití 

   - držte plechovku 20 až 25cm od stříkaného povrchu 

   - stříkejte pohybem podobným zametání, udržujte však vzdálenost trysky od povrchu 

   - stříkat začněte mimo povrch a pokračujte přes něj 

   - začněte s nanesením tenkého nástřiku a vyčkejte 30 vteřin 

   - naneste několik tenkých vrstev, aby se předešlo tvorbě kapek na povrchu 

   - používejte přírodní materiál jako větvičky či listy jako přírodní šablonu 

Čas schnutí: schne 15 minut nebo méně, plně k použití hodinu, plně odolná proti lupínkovatění do 7 dnů 

Přestřik: do 24 hodin a nebo po 7 dnech a více 

Po použití: Po každém použití vyčistěte trysku tak, že otočíte plechovku spodní stranou vzhůru a stisknete, dokud 

z trysky nepůjde jen čistý plyn. Pokud se tryska ucpe, nasaďte si ochranné brýle a sejměte tlačítko a opatrně vyčistěte 

jej s pomocí ředidla. Pečlivě odstraňte veškeré zbytky barvy z pokožky. 

 

VAROVÁNÍ! Obsahuje ketony, toluen a xylen. NEBEZPEČÍ! Extrémně hořlavé! 

Držte mimo dosah žáru, jisker či otevřeného ohně. Nashromážděné výpary mohou explodovat! Udržujte místo, kde 

barvy používáte, dobře větrané a po skončení práce důkladně vyvětrejte. Během práce NEKUŘTE! Uhaste všechny 

plameny, hořáky či ohřívače – vypněte sporáky, karmy a jiné zdroje žáru či ohně, které mohou vyvolat vznícení. 

Obsah plechovky je pod tlakem! Vyvarujte se dlouhodobému vystavení plechovky přímému slunečnímu svitu, či žáru 

z radiátorů, kamen, horké vody a jiných zdrojů tepla. Plechovku NEPRORÁŽEJTE, NEVHAZUJTE DO OHNĚ ANI DRTIČE 

ODPADU ani neskladujte při teplotě vyšší, než 45°C. Skladujte na suchém, chladném místě ve svislé poloze víčkem 

vzhůru.  

Výpary jsou škodlivé! Při použití dbejte na adekvátní větrání. Vyvarujte se dlouhodobému vystavení výparům či 

aerosolu. Kromě důsledného větrání používejte roušku či respirátor. Pokud pociťujete slzení, malátnost či bolení 

hlavy, zvyšte přísun čerstvého vzduchu nebo přerušte práci a opusťte místnost. Vyvarujte se kontaktu barvy 

s pokožkou nebo sliznicí očí. Po použití si umyjte ruce. 

První pomoc: Při zasažení očí vypláchněte velkým množstvím čisté studené vody po dobu 15 minut a vyhledejte 

lékařské ošetření. Při zasažení pokožky důkladně opláchněte vodou a mýdlem. V případě dýchacích obtíží jděte na 

čerstvý vzduch, při přetrvání vyhledejte lékařskou pomoc. 

Zpožděné účinky při dlouhodobém vystavení účinkům: Obsahuje rozpouštědla, která mohou způsobit trvalé 

poškození mozku a nervového systému! Úmyslné požití či inhalování ve větším množství může způsobit těžké 

ublížení na zdraví nebo SMRT!!! 

VAROVÁNÍ: tento produkt obsahuje chemikálie, které dle státu California způsobují rakovinu, neplodnost či 

poškození plodu!!! 

 

NEUŽÍVAT VNITŘNĚ!!! NEVDECHOVAT ANI NEPOŽÍVAT!!! DRŽTE MIMO DOSAH DĚTÍ!!!  

 


